



В Рамалле торжественно открылась международная программа «Аль-Кудс – Молодежная Столица Исламского Мира».

Участие в церемонии, которая прошла по инициативе Молодежного форума ОИС, приняли более 30 официальных представителей стран-членов организации, причем, 10 из них были представлены на уровне министров.

Председатель Молодежного Форума ОИС Эльшад Искендеров отметил важность объявления Аль-Кудса Молодежной Столицей Исламского Мира, когда «некоторые силы стремятся нанести удар мусульманской идентичности этого города», а также призвал мусульманские страны к солидарности.

Высокую оценку деятельности Молодежного Форума ОИС дал и глава Палестины Махмуд Аббас.

Он, в частности, выразил надежду, что международная программа «Аль-Кудс – Молодежная Столица Исламского Мира» станет действенным ответом «тем, кто хочет отделить Аль-Кудс от Палестины».

Напомним, в 2017 году молодежными столицами исламского мира были объявлены Путраджая (Малайзия), Фас (Марокко) и Шираз (Иран).

